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22 Avaliacao de Calculo 11

Instrucoes

¢ Escreva seu nome e o niimero de seu CPF no lugar indicado desta folha.

¢ Confira que ha 7 questoes no caderno de prova.

& Nao ¢ permitido qualquer tipo de consulta.

¢ Todos os aparelhos eletronicos deverao permanecer desligados durante a prova.
¢ Leia atentamente o enunciado das questoes antes de tentar solucioné-las.

& A interpretacio da questéo faz parte do processo de avaliagao.

{ As respostas somente serao aceitas com justificativas.

¢ Nao sera permitida a safda durante a prova, exceto se entregue em definitivo.

Questoes

1. (2,0 pontos) Quantos metros de chapa de ferro sao necesséarios para construir um arco AB,
de forma parabdlica, sendo A e B simétricos com relagéo ao eixo de simetria da parabola e
com as seguintes dimensodes: 2 m a distancia de A a B e 1 m a do vértice ao segmento AB.

1 1
Dado: /sec3 udu = et tgu -+ 3 In [secu + tgu| + K, onde K é uma constante.

1

2. (1,0 ponto) Considere a funcéo f : [1,00) — R*, dada por f(z) = —. Considere, também,
-
o conjunto A = {(z,y) e R? /x> 1e 0 <y < f(z)}. Calcule a 4rea da regiao plana A.
: .

22+ 32
(a) (0,5 ponto) Determine o dominio e a imagem de f;
(b) (1,0 ponto) Determine e esboce as curvas de nivel da fungao f.

3. Seja f a fun¢do dada por z = f(z,y) =

4. Faga o que se pede:
9 2
(a) (1,0 ponto) Determine, se possivel, o lim ﬂ—;
(@)—(00) T4+ >
B
(b) (0,5 ponto) Calcule Jlot 7y})L’ f(a:,y)ﬁ onde f(z,y) = 3z + 2y.

(c) (0,5 ponto) Calcule, por definicao, f.(z,y).
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5. (1,5 ponto) Fazendo uma mudanga para coordenadas polares, determine o valor de L para
que a funcao

seja continua em (0,0).
6. (1,0 ponto) Seja f uma funcao real diferencidvel em R2. Considere a fungao real g, de uma

2 0
varigvel real, dada por g(t) = f(e',sent). Supondo que a—f(LO) = 2, caleule g'(0).
Y

7. (1,0 ponto) Determine uma equagao geral do plano que passa pelos pontos 1,1,2)e(—1,1,1)
e que seja tangente ao grafico de f(z,y) = zy.
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